

# 性怪奇

決以義氣團結  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

## 少林奇俠傳 第四集

(三)

### (十四) 哈達僧與千里馬賽跑

(三)

援東道令妹隱紅小姐多才多藝，定有妙計。請她出來商量，再說。她玉一溜煙奔入裏邊。向他的義妹說道：「紅妹妹不好了，有哈達和尚要和我們爸爸比武。師傅請你出去商量對付之策。」隱紅答道：「一個禪師，到得那裏，哥哥值得這般大驚小怪。說着，兄妹倆同到書室中。援東先將請東送給隱紅看過，隱紅說道：「常言說兵來將當，水來土掩。請帖上既然註明可派代表入場，趙先生你有此好身手，盡可代表義父一行。」援東說道：「來者不善，善者不來，哈達威震川中，咱僅聞其名，未曾見過他究竟有什麼功夫。不敢貿然就去和他交手。打算請隱紅姑娘明日先入場，只說父親不在家，特地前來報告，并向哈達大和尚討教。不過要向他聲明不是比試，單請哈達打幾路拳腳，長些見識，看他們如何回答。若然執意和我們見了高下，答應了回來再商。」隱紅唯唯。當晚援東一夜不曾安睡，預防他們再來盜寶。等到次日午後，隱紅結果停當，內穿密門紐扣的窄袖短襖，寬襠窄管結脚褲，外罩大紅綿紗的斗篷，繡帕包頭，足登一雙溝嵌利刺的板尖薄底鐵繡鞋，好似隱娘轉世，紅線重生。笑吟吟走到書室中，向吉人父子說明要去會這和尚了。吉人叮囑道：「你千萬不要出手，這個和尚不是好惹的。」說着，命張福跟隨同往。那武場相隔不遠，一剎那已到場中。隱紅舉目觀見中央一座比武台，約有六七丈見方，地捲桌椅，點綴得很為華麗。台高約摸一丈光景，台上空空，並無東西墊腳。隱紅便向值場人說明來意，值場人走到後面木屋中，稟明哈達和李世雄，哈達說道：「請她登台會話。」值場人轉身出來，依舊傳達。

## 洩漏天機

(三) 怡紅生

南道將軍怎能抵受得住這種誘惑

你叫什麼名字？裸女道：「我叫璧姫。」

璧姫嬌媚地在他懷抱中，豎股異性的熱力，把婢女陶醉了。但道：「你用甚麼方法走呢？」璧姫道：「明天你再來等我，準備一套侍衛的服裝給我。我跟你帶道兒出去便行。」

道將軍還搖曳，答應她明天這樣

的黑拂。第武天，南道將軍着令幾個衛兵，穿上壹件大袍，在裡裏藏著衣物，又到博覽會中阿巴的巫術室來了。阿巴認爲他是個將軍，除了恭敬的迎候他外，並且問及昨天照樣的結果。南道將軍跟他數衍壹過之後，說昨天看得並不清楚。今天一定將軍一仝入內，阿巴沒驚，便走將出來，穿起了衛兵裝束，在圖上加上寶貝太陽鏡，跟南

養時，過慣了赤體表演生活。所以

又無光彩。」

張笑曰：「已費萬

財物，不如還我。」

王笑曰：「吾今已有資，寧待再向汝求貸，特試汝耳。」一笑而別。

張乃細語吳小姐，吳爲張新識於舞場者，時方裹珠練以見吳小姐，吳

稍閱後，即謂張曰：「體積不大，

則王已衣飾煥然，張頗訝之，笑

曰：「汝已發達乎？吾前此不肯假

予。」王喜曰：「吾有計劃矣。」乃附耳與婦私語。他日，王達得婦濟以金如斯，張公子旣能以巨財濟女子，夫婦生活不如前苦。王又路遇張汝，曾爲汝告，勿再刺刺不休。」

王笑曰：「吾乃外強中乾者，今

汝獨不能透過女子以取張之財耶。」

王笑曰：「吾方持自高，不屑求人，人將貴金以贈汝。」王望之悵然，悲憤欲死。念婦在室，尚未作餐，歸而告之。夫婦又抱頭痛哭。歸曰：「人情冷暖，世事如斯。」張公子旣能以巨財濟女子，夫婦生活不如前苦。王又路遇張汝，曾爲汝告，勿再刺刺不休。」

王笑曰：「吾已衣飾煥然，張頗訝之，笑

曰：「汝已發達乎？吾前此不肯假

予。」王喜曰：「吾有計劃矣。」乃附耳與婦私語。他日，王達得婦濟以金如斯，張公子旣能以巨財濟女子，夫婦生活不如前苦。王又路遇張汝，曾爲汝告，勿再刺刺不休。」

王笑曰：「吾已衣飾煥然，張頗訝之，笑

曰：「汝已發達乎？吾前此不肯假

予。」王喜曰：「吾有計劃矣。」乃附耳與婦私語。他日，王達得婦濟以金如斯，張公子旣能以巨